

## Страница Asia-Plus на Facebook набрала 5 тысяч лайков

[Страница Медиа-группы «Asia-Plus»](#) в Facebook набрала к 6 августа пять тысяч лайков. "Юбилейный" лайк был получен от жителя Душанбе, сотрудника ООО «Таком» (Beeline) Насима Тохирова.

По этому случаю медиа-группа Asia-Plus оформляет 5-тысячному «фану» своей страницы годовую подписку на газету и журнал VIP-zone.

Страница медиа-группы в Facebook входит в десятку самых популярных страниц в соцсети по Таджикистану.

По данным портала [Socialbakers.com](#), в топ самых популярных страниц включена страница американского посольства в Таджикистане с 43 тыс. лайками, мобильного оператора Tcell - 5,5 тыс. лайков и страница Asia-Plus Media Group, набравшая чуть более 5 тыс. лайков. По статистике портала, страницу ASIA-Plus Media Group обсуждают более 500 человек.

По данным независимых источников, сейчас количество пользователей социальной сети Facebook в Таджикистане достигло 52 тыс. человек.

Asia-Plus - независимая медиа-группа, работающая на информационном рынке страны с 1995 года. Включает в себя информационное агентство, издательский дом и телерадиокомпанию. Важные новости информационного агентства «Азия-Плюс» также параллельно размещаются на странице сайта в Facebook для удобства постоянных читателей из Таджикистана.

Стать «фаном» нашей страницы можно, кликнув на «Нравится» с правой стороны главной страницы нашего сайта. Оставайтесь с нами на [www.news.tj](http://www.news.tj).

<http://www.news.tj/ru/news/stranitsa-asia-plus-na-facebook-nabrала-5-tysyach-laikov>